
Opakování na 6. písemku 

1) Vypočítejte středy stran v trojúhelníku 𝐴𝐵𝐶, kde: 
𝐴[15; 12], 𝐵[−3; 8], 𝐶[7; −1] (3) 

2) Určete součet a rozdíly vektorů 𝑎⃗ = 𝐴𝐵 , 𝑏⃗⃗ = 𝐶𝐷, je-li dáno: 
a) 𝐴[13; −7], 𝐵[8; 5], 𝐶[3; −2], 𝐷[6; −4] (5) 

b) 𝐴[9; 12], 𝐵[−4; 5], 𝐶[0; −3], 𝐷[7; 8] (5) 

3) Je dán vektor 𝑎⃗ = 𝐴𝐵, kde 𝐴[−9; 22] a 𝐵[8; 14]. Určete vektor 𝑎⃗, 
vektor opačný, polovinu vektoru a třínásobek vektoru. (4) 

4) Orientovaná úsečka 𝑨𝑩 je umístěním vektoru 𝒖⃗⃗⃗. 
a) Určete souřadnice koncového bodu 𝐵, je-li dáno: 

𝐴[−19; −4], 𝑢⃗⃗ = (16; −8) (2) 

b) Určete souřadnice počátečního bodu 𝐴, je-li dáno: 
𝐵[15; −9], 𝑢⃗⃗ = (11; −25) (2) 

5) Určete čísla 𝑟, 𝑠 tak, aby platilo 𝒖⃗⃗⃗ = 𝑨𝑩. 
𝐴[29; −8], 𝐵[𝑟; 31], 𝑢⃗⃗ = (−18; 𝑠) (2) 
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• souřadnice bodů a vektorů 

• opačný vektor 

• střed úsečky 

• součet vektorů 

• rozdíly vektorů 

• násobení vektoru číslem 
 
 
 

BODY: 23 

body známky 

21 – 23 1 

20 1- 

17 – 19 2 

16 2- 

12 – 15 3 

11 3- 

8 – 10 4 

7 4- 

0 – 6 5 

 
 


